

ЧЕТВЁРОЧКА



**Выпуск №8 от 25апреля
2024 г.**

В этом выпуске:

Соревнования по лыжным гонкам

2 стр.

Муниципальная научно-практическая
конференция

3-4стр.
Мы за ЗОЖ!

5 стр.
Твой выбор

Арктида
7 стр.

Конкурс Медиашколы
8 стр.

СОРЕВНОВАНИЯ ПО ЛЫЖНЫМ ГОНКАМ

6 апреля 2024 года состоялось первенство Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района по лыжным гонкам. Команду школы представляли 12 учащихся 7-9 классов. По итогам соревнований наша команда заняла почётное III место. В личном зачете учащийся 8 «Б» класса Шумков Никита также занял III место!



МУНИЦИПАЛЬНАЯ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

Подведены итоги муниципальной научно-практической конференции «Золотое перо», конкурса творческих и учебно-исследовательских работ учащихся начальной школы и конкурса исследовательских краеведческих работ «Есть Таймыр единственный» в 2024 году. Стоит отметить, что все работы, представленные обучающимися нашей школы на конференциях в этом году, стали победителями, призерами и номинантами!

В конкурсе творческих и учебно-исследовательских работ учащихся начальной школы, в секции «Биологи и экологи», победителями стали Нигаматова Э., Иванова В., Чуприн Д. с исследовательским проектом «Живые» сказки о живой природе Таймыра» (4 класс, научный руководитель Головина С.С.), а призером (2 место) стал Алексеев Д. (2 класс, научный руководитель Фархиева Э.Р.) с исследовательской работой «Сможет ли декоративный кролик заменить кошечку или собачку?».

В муниципальном этапе научно-практической конференции «Золотое перо», в секции «Социально-гуманитарная» (исследовательские проекты) победителем стала Самчук Н. (11 класс, научный руководитель Оханова М.Ю.) с работой «Память потомкам». Призовые места заняли Алексеева А., Киричек А., Шагиева С. (2 место, 7 класс, научный руководитель Воротникова Т.Г.) с работой «Профилактика ПДД на дорогах в г.Дудинка» и Шишаева С. (3 место, 11 класс, научный руководитель Храпова А.И.) с работой «Как помочь школьникам преодолеть стресс?».

В секции «Естественно-научная» победителем стала Пономаренко Д. (9 класс, научный руководитель Щукина Т.М.), которая представила исследовательский проект «Изготовление модели животной клетки «Модель клетки как учебное пособие для воссоздания истории двух белков».

В секции «Гуманитарная» (исследовательские проекты) номинацию «За любовь к Таймыру» получила Власова Э. (10 класс, научный руководитель Новиков Д.В.) с проектом «Донный ледник: мои шаги в творчестве».

В конкурсе исследовательских краеведческих работ «Есть Таймыр единственный» победителем стал Дюкарев Д. (6 класс), который выполнял исследование «Мой прадед – защитник Сталинграда!» с научным руководителем Охановой М.Ю.

По итогам муниципальной конференции «Золотое перо» Самчук Н. и Пономаренко Д. примут участие в отборочном туре краевого молодежного форума «Научно-технический потенциал Сибири» — 2024 в номинации «Научный конвент».

Поздравляем всех победителей, призеров и номинантов! Желаем всем новых захватывающих исследований и проектов и дальнейших успехов! Большое спасибо педагогам и родителям за выбор интересных и актуальных тем, за помощь и профессиональный подход!



МЫ ЗА ЗОЖ!

С целью привлечения детей пропаганде здорового образа жизни, в рамках муниципального этапа конкурса «Мы за ЗОЖ» с 1 апреля по 15 апреля в школе был объявлен конкурс агитационных плакатов.

Цели и задачи данного мероприятия следующие:

- 1) пропаганда ЗОЖ
- 2) повышение уровня знаний учащихся по сохранению собственного здоровья и здоровья окружающих людей
- 3) создание условий для воспитания чувства коллективизма и ответственности
- 4) пропаганда разных видов спорта среди детей;
- 5) развитие и поддержка детей в области художественного творчества.



ТВОЙ ВЫБОР

С 15-21 апреля в школе прошло оперативно-профилактическое мероприятие «Твой выбор».

Цель данного мероприятия является: нейтрализация попыток вовлечения несовершеннолетних, в том числе экстремистскую и террористическую деятельность, противодействие проникновения и формирования негативного отношения подростков к противоправному поведению и запрещенной к распространению в Российской Федерации информации.

Согласно плану школы классными руководителями были подготовлены и проведены интересные классные часы «Конвенция о правах ребенка» — для учащихся 5-7 классов, «Что мне известно о моих правах и обязанностях» — для учащихся 1-4 классов. Социальным педагогом в 6-х классах была проведена викторина «Знаешь ли ты свои права?», ребята с огромным интересом приняли участие. Для учащихся 8-11 классов старший инспектор по делам несовершеннолетних ОУУП и ПДН ОМВД России по ТДН району, майором полиции Петрова Ю.В. провела беседу на тему «Уголовная и административная ответственность несовершеннолетних». Также в библиотеке школы прошла книжная выставка «Тебе о праве - право о тебе», каждый класс посетил выставку и получил полезную информацию.



АРКТИДА

Команда школы «Арктида» 18 апреля 2024 года в КГБУК «Таймырского краеведческого музея» посетила открытие Исторического клуба в рамках проекта «Дорогами первых. Таймыр», которая является участниками муниципального проекта «Великая северная экспедиция. Дорогами первых. Таймыр». Где ребята рассказали о своей уже проделанной работе в данном проекте, презентовали свой мультфильм, аудиогид и подкаст, которые будут использованы в рамках проекта.



КОНКУРС МЕДИАШКОЛЫ

22 апреля в ДЮЦТТ «Юниор» прошла церемония награждения юных журналистов — школьников, принимавших участие в конкурсе, посвящённом нашему любимому городу — Дудинке. Из нашей школы участие приняли сразу четыре участницы и все — ученицы 6 «Б» класса. Тёткина Милана, Мадусманова Мадина, Столыпина Эмма и Яр Диана получили дипломы участников из рук Лады Александровны Мягковой, руководителя Медиашколы. А фотографии Дианы Яр, приложенные к творческой работе, Лада Александровна отметила отдельно!

Мы от души поздравляем наших девочек и желаем им новых будущих побед!



Над выпуском работали:

гл. редактор Ружевская А.В.

фотокорреспондент: Катраева А.

помощник главного редактора: Яр Д.